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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لک نیزیمم طسوت اه هدنورپ لصف و لح*

14964/2560/4/30:هرامش
08/04/1371 :خیرات
:تسویپ

اهتکرشرب تایلام لک هرادا
نوناق 56 هدام عوضوم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 238  هدام هب یقاحلا 2 هرصبت یارجارد هکنیابرظن
لح یاهتئیه و لک نیزیمم زا یخرب یارب یملاسا یاروش سلجم 7/2/71 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا
تهج هب و 3/3/71 خروم8776/1312/4/30 هرامش لمعلاروتسد وریپ اذل ، تسا هدش داجیا یتاماهبا یتایلام فلاتخا

.ددرگیم رکذتم ار لیذ دراوم تاررقم یارجا نسح
و هدوب فلاتخادروم یاه هدنورپ ندش هموتخم و یتایلام تافلاتخا لصفو لحرد عیرسترظن دروم هرصبتزا یلصا فده  -1
ار دوخ یعاسم و شلاترثکادح اهنآ قیرطزا رما هدنورپ ندش هموتخم ینوناق تانسحم و ایازم هب لماک هجوتاب دیاب لک نیزیمم
عوضوم ینوناق  تارایتخا زا هدافتسا اب هقوعم فلاتخا دروم یاه هدنورپ دادعت نیرتشیب ات دنربراکب هرصبترد ررقم تلهمرد
.دوش عقاو لصف و لحو قفاوت دروم دوجوم تصرف و238 هدام

هلزنمب روبزم هرصبت هکلب ،دشابیمن یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه راک لیطعت موهفم هب نآ ییارجا لمعلاروتسد و هرصبت دافم -2
اب ات تسا هتفرگ رارق عوبتم ترازو رایتخارد یتایلام یاه هدنورپ ندش هموتخم رد عیرست تهج یتیوقت و رثوم لماع کی
.دوش عقاو هدافتسا دروم لکزیمم اب قفاوت قیرطزا اه هدنورپ تیعطقرب بترتم دیفم راثآ هب هجوت
دزن یدوم روضح دعوم تسا مزلا ، هدش حیرصتاهتیولوا تیاعرب نآ نمض هک نیشیپ لمعلاروتسد 3 هدام هب هجوتاب - 3
دشاب یتایلام فلاتخا لح یاهتئیهرد هدنورپ یگدیسر دعومرب مدقم هک ددرگ ن�عت یروط تافلاتخا لصفو لح یارب لکزیمم
یلبق هدش ن�عت دعوم رد هدنورپ ،دیامنن هعجارم لکزیمم هب ررقم تقو رد یدوم هکنیا ای و دوشن قفاوت هب یهتنم هچنانچ ات
هکدوش ناشنرطاخ نایدوم هب دراوم لیبق نیا رد تسا یرورض و دریگرارق یگدیسر دروم و حرطم یتایلام فلاتخا لح تئیهرد
فلاتخا لح تئیه هب هعجارم یارب یلبق هدش ن�عت تقو و تابیترت قفاوت لوصح مدع ای لکزیمم هب هعجارم مدع تروص رد
. تسا یقاب دوخ توقب یتایلام
هدیدرگنرداص لیلد ره هب یودب یتایلام فلاتخا لح تئیه یار هکیمادام دنشاب هتشاد هجوت قوف روکذم دراوم مغریلع -4
قفاوت لوصحو یگدیسر تهج یعنام هنوگچیه ، لکزیمم دزن یدوم هعجارم و هرصبت رد روکذم تلهم ءاقب تروص رد تسا
.درادن دوجو لکزیمم قیرطزا

زا هتسدنآ لماش روکذم هرصبت ، هدش حیرصت زین یلبق لمعلاروتسد کی هدام رد و دیآ یم رب هرصبت دافم زا هکروطنامه - 5
یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه رد اهنآ حرط تیلباق ، عوضومب طبترم ینوناق ماکحا بجومب هک تسا یتایلام یاه هدنورپ
یاهتئیهرد حرط تیلباق دعب هب 7/2/71 خیرات زا هکیئاه هدنورپ اذل ، تسا هدوب زرحم )7/2/71( هیحلاصا بیوصت خیرات ات
هامریت تیاغل دنفلکم لک تارادا 0دوب دنهاوخن هدشدای هرصبت مکح لومشم ،دنیامنیم زارحا ار یودب یتایلام فلاتخا لح
ات دعبنم و ملاعا بناجنیارتفد هب )7/2/71 خیراترد(ار دوخ یعمجباوبا هب طوبرم هرصبت عوضوم یاه هدنورپ دادعت یراج
لاسرا بترم روطب دعب هام مهدزناپ ات ار هرصبت یارجا رد هدش هموتخم یاه هدنورپ هناهام رامآ هرصبت رد روکذم تلهم نایاپ
هدافتسا ترورض رب دیکاتاب همتاخرد 0دوش عقاو هدافتسا دروم همانشخب نیا کی دنب ریخا تمسق یبایشزرا یارب ات دنیامن
تلهم لوطرد یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه تیلاعف همادا موزل نینچمه واه هدنورپ متخ و عیرسترد هرصبت دافم زا بولطم
مزلا یاه یگنهامهو ماجنا ار قیقد یزیر همانرب نمض فلاتخا لح یاهتئیه و لک نیزیمم و ناریدم .دراد راظتنا هرصبت یارجا
اب فاطعنا تیلباق یاراد ثیح ره زا هک یلبق لمعلاروتسد و دافم ماجنا ار قیقد یزیر همانرب تیاعر و همانشخب نیا هب هجوتاب
.دوشارجا نسحا وحنب هرصبت دافم هک دنیامن ذاختا یبیترت دشابیم فلتخم طیارش

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

1371/04/08 :دنس خیرات
30/4/2560/14964 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
و اه قفاوت تسرهف لاسرا موزل*
یناتسداد هب هرداص ءارآ
لیدعت لامعا هوحن صوصخ رد
لک زیمم طسوت صیخشت گرب رد
صاخ یدراوم تیاعر و
یاضما رد لاکشا ای رسک نادقف
تاضارتعا
تایلام زا یدصرد لوصو*
میرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کی لوصوو یدوم
... و اه یتلود بوصم تایلام
طسوت اه هدنورپ لصف و لح*
لک نیزیمم
رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل
رتافد یدر دروم
یدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
یدوم ریغ زا تایلام دیامنیم اعدا
دش هبلاطم
لیدعت صیخشت رد تراظن*
لک نیزیمم طسوت تایلام
زا یدوم لودع صوصخ رد*
حرط ناکما و لک زیمم اب قفاوت
تئیه رد هدنورپ
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
قوقح تایلام نامز رورم*
زا یریگولج و هدنورپ هب یگدیسر
یدعب عجارم رد حرط

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/2560/14964 :همانشخب

30/4/2560/14964 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/238/758 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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